

## ご案内内容訂正のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。

さて、information No.2019-004 のご案内いたしました内容に誤りがございましたので訂正のご案内をさせていただきます。謹んでお詫び申し上げますと共に、なにとぞご了承賜りますようよろしくお願い申し上げます。

敬具

### 記

#### ■ 訂正内容 information No.2019-004の訂正

CODE	項目名	訂正箇所	正	誤	検査案内	Information掲載頁
3400	ビタミンB <sub>2</sub> (リボフラビン)	基準値	70.4~123.7 ng/mL	70.4~130.7 ng/mL	P18	3/10
		変更内容 の注釈	採血後、容器全体をアルミ ホイルで遮光し凍結保存	-		
4859	タクロリムス	保存方法	凍結	冷蔵	P108	10/10